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IMFORME BREVE 

 

 

 Respecto de la inflación, esta parece haber agotado su efecto negativo sobre la imagen 

presidencial;  si bien el desacuerdo con la eliminación de los subsidios aumentó de 43,8%  

a 57,1%, la calificación positiva no varió. 

 

 La comparación con el gobierno de Cristina Fernández de Kirchner, sin embargo, le resulta 

crecientemente desfavorable: sólo un 46,5% sostiene que su gestión es mejor que la de la 

ex Presidente, mientras que un 30,4% la considera peor. 

 

 Respecto de su estilo de gobierno, democrático o autoritario, Mauricio Macri conserva un 

registro altamente positivo: el 59,3% lo considera democrático. 

 

 Por último, a modo de síntesis, el impacto de la inflación se mantiene estable mientras 

que el efecto Panamá Papers  resulta nulo o casi nulo. Esto posiblemente se debe a la 

diferencia en el modo en que ambos fenómenos se registran en el imaginario. La inflación 

es un fenómeno de percepción y efecto directos, mientras que el registro de los Panamá 

Papers  es mediado por los medios de comunicación y de naturaleza representacional 

abstracta sin un efecto directo perceptible sobre la vida de los individuos.  

 

 La reciente difusión respecto de la participación del presidente M. Macri en varias 

sociedades off shore no ha registrado una variación en la calificación positiva de su 

imagen. Esta registraba 50,1% de calificaciones positivas en la medición realizada el 06/04 

y registra 51,3% en la concluida el día 17/04; es una variación que no resulta 

estadísticamente significativa. 

 

 

Mag. Raúl G. Aragón 
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1. ¿Cuál es su opinión de Mauricio Macri? 

 
 

 
 

Según Nivel Socioeconómico  

  ALTO MEDIO BAJO 

Muy buena 25,8% 17,7% 9,2% 

Buena 47,2% 40,9% 39,2% 

Mala 11,2% 15,6% 28,1% 

Muy mala 12,4% 20,4% 17,9% 

NS/NC 3,4% 5,4% 5,6% 
 

Según Voto Ballotage 

  D. SCIOLI M. MACRI 

Muy buena 0% 25,9% 

Buena 9,3% 58,8% 

Mala 40,3% 8,5% 

Muy mala 48,1% 0,6% 

NS/NC 2,3% 6,2% 

 

 

Muy buena,  
11,9 

Buena,  
39,4 Mala,  

22,4 

Muy mala,  
17,9 

NS/NC,  
8,4 

77.2 74.2 

59.8 58.6 
50.1 51.3 

16.5 18.1 

33.1 33.4 

40.1 40.3 

6.3 
7.7 

7.1 8 9.8 8.4 

23-27/11/2015 05-09/01/2016 15-19/02/2016 15-20/03/2016 02-07/04/2016 07-17/04/2016

POSITIVA

NEGATIVA

NS/NC



Raúl G. Aragón &Asoc. 

 
 

2. Respecto de los subsidios a la electricidad y otros servicios, ¿Ud. está de acuerdo con que sean 

eliminados? 

 

 
 
 

Según Nivel Socioeconómico  

  ALTO MEDIO BAJO 

Sí 68,5% 43,5% 31,5% 

No 30,3% 49,5% 66,3% 

NS/NC 1,1% 7,0% 2,2% 
 

Según Voto Ballotage 

  D. SCIOLI M. MACRI 

Sí 18,9% 58,1% 

No 78,3% 38,3% 

NS/NC 2,8% 3,5% 
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3. ¿Cómo cree que está siendo el gobierno de M. Macri respecto del de Cristina Fernández de 

Kirchner? 

 

 
 

Según Nivel Socioeconómico  

 
ALTO MEDIO BAJO 

Mejor 64,0% 48,9% 41,5% 

Igual 1,1% 11,3% 12,6% 

Peor 19,1% 32,8% 31,9% 

NS/NC 15,7% 7,0% 14,0% 
 

Según Voto Ballotage 

 
D.SCIOLI M. MACRI 

Mejor 5,5% 74,0% 

Igual 15,2% 7,1% 

Peor 73,3% 5,3% 

NS/NC 6,0% 13,6% 
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4. Ud. diría que el gobierno de M. Macri es... 

 

 
 

Según Nivel Socioeconómico  

  ALTO MEDIO BAJO 

Totalmente democrático 42,7% 40,3% 31,4% 

Más democrático que autoritario 38,2% 30,6% 17,9% 

Más autoritario que democrático 11,2% 16,1% 22,5% 

Totalmente autoritario 4,5% 10,8% 20,5% 

NS/NC 3,4% 2,2% 7,7% 
 

Según Voto Ballotage 

  D. SCIOLI M. MACRI 

Totalmente democrático 13,0% 49,3% 

Más democrático que autoritario 6,0% 35,4% 

Más autoritario que democrático 38,0% 4,4% 

Totalmente autoritario 38,9% 5,3% 

NS/NC 4,2% 5,6% 
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5. ¿Cuánta inflación cree que habrá durante 2016?   

 

 
 

Según Nivel Socioeconómico  

  ALTO MEDIO BAJO 

Más que en 2015 54,9% 56,5% 59,1% 

Igual que en 2015 18,7% 19,9% 14,8% 

Menos que en 2015 19,8% 17,7% 18,6% 

NS/NC 6,6% 5,9% 7,5% 
 

Según Voto Ballotage 

  D. SCIOLI M. MACRI 

Más que en 2015 81,0% 42,2% 

Igual que en 2015 9,7% 21,2% 

Menos que en 2015 8,8% 28,3% 

NS/NC 0,5% 8,3% 
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6. ¿Cómo cree Ud. que está gobernando el presidente M. Macri? 

 

 

 

Según Nivel Socioeconómico  

  ALTO MEDIO BAJO 

Muy bien 17,8% 10,8% 9,7% 

Bien 55,6% 47,8% 40,2% 

Mal 10,0% 16,7% 26,6% 

Muy mal 14,4% 19,4% 18,2% 

NS/NC 2,2% 5,4% 5,3% 
 

 

Según Voto Ballotage 

  D. SCIOLI M. MACRI 

Muy bien 0% 19,8% 

Bien 8,8% 67,6% 

Mal 42,3% 6,8% 

Muy mal 47,9% 0,6% 

NS/NC 0,9% 5,3% 
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FICHA TÉCNICA 

 

 

 Población target: Mayores de 18 años residentes en el AMBA en condiciones de 

votar. 

 Tamaño de la muestra: 708  efectivos en cada estudio. 

 Tipo de muestra: Aleatoria simple, con reposición, ponderada luego por cuotas de 

Género, NSE y Rango de Edad, con proporcionalidad según peso poblacional. 

 Margen de error muestral: +/- 3.7% (para P = 0.50) 

 Instrumento de recolección de datos: Cuestionario cerrado. 

 Fechas del campo: 8 al 17 de abril de 2016. 

 Dirección: Mag. Raúl G. Aragón. 

 


